
Протокол № З 
засідання обласного комітету з економічних реформ 

15 лютого 2012 року малий зал засідань 
Початок : об 10.00 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Головував: заступник голови Луганської облдержадміністрації, відповідальний 
секретар обласного комітету з економічних реформ РЕПИЦЬКИЙ А.В. 

Взяли участь у засіданні члени обласного комітету з економічних реформ: 
Арапов О.А., Балковий Ю.І., Бережной Ю.М., Голуб О.І., Дроботенко С.П., 
Дрожжин Д.Ю., Дмитров С.Г., Комчадалов Є.М., Корольова А.В., Єрьоменко О.І., 
Малиш П.М., Морозов Г.В., Поліщук О.А., Романовський Е.П., Струтинська Н.І., 
Шевченко С.В. 

Порядок денний: 

1. Регіональний план дій на 2012 рік щодо впровадження Програми економічних 
реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, 
ефективна держава». 

Доповідає: 

РЕПИЦЬКИЙ - заступник голови Луганської 
Анатолій Васильович облдержадміністрації, відповідальний 

секретар обласного комітету з економічних 
реформ 

2. Розгляд Стратегії економічного і соціального розвитку Луганської області до 2015 
року з урахуванням внесених змін. Відповідність стратегічних цілій заходам 
Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, 
конкурентоспроможна економіка, ефективна держава». 

ДРОБОТЕНКО - начальник Головного управління економіки 
Світлана Петрівна облдержадміністрації 

3. Забезпечення виконання вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері 
господарської діяльності» в частині видачі документів дозвільного характеру 
виключно через державних адміністраторів за принципом «єдиного вікна». 
Реалізація пілотного проекту щодо реформування сфери надання адміністративних 
послуг у м. Луганську. 

РОМАШКІНА - заступник начальника Головного управління 
Яна Анатоліївна економіки облдержадміністрації 
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4. З інші питання. 

ДРОЖЖИН 
Дмитро Юрійович 

начальник Головного управління 
промисловості та розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації, керівник робочої групи 
«Технологічна модернізація економіки і 
розвитку інфраструктури» обласного комітету 
з економічних реформ 

1. СЛУХАЛИ: 

ДОПОВІДАВ: 

УХВАЛИЛИ: 

2. СЛУХАЛИ: 

Регіональний план дій на 2012 рік щодо впровадження 
Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне 
суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна 
держава». 

Репицький Анатолій Васильович, заступник голови 
Луганської облдержадміністрації, відповідальний секретар 
обласного комітету з економічних реформ. 

Презентував для обговорення проект Регіонального плану 
дій на 2012 рік щодо впровадження Програми економічних 
реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, 
конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» 
(проект регіонального плану додається) 

1. Затвердити регіональний план дій Луганської області на 
2012 рік згідно щодо впровадження Програми економічних 
реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, 
конкурентоспроможна економіка, ефективна держава». 

2. Надати Регіональний план дій на 2012 рік щодо 
впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 
роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна 
економіка, ефективна держава» на узгодження до Першого 
заступника Глави Адміністрації Президента України, 
виконавчого секретаря Комітету з економічних реформ 
Акімовій І.М. 
Термін: 15 лютого 2012 року 
Відп.: Дроботенко С.П. 

Розгляд Стратегії економічного і соціального розвитку 
Луганської області до 2015 року з урахуванням внесених 
змін. Відповідність стратегічних цілій заходам Програми 
економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне 
суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна 
держава» (доповідь додається). 



з 
Дроботенко Світлана Петрівна, начальника Головного 
управління економіки облдержадміністрації 
Стратегія економічного і соціального розвитку Луганської 
області на період до 2015 року розроблена і затверджена в 2008 
році. 
У минулому році було прийнято рішення провести її 
моніторинг. За великим рахунком причин для цього у нас було 
три. 
По-перше, система моніторингу закладена в самої стратегії - як 
класичний інструмент її актуалізації і адаптації до нових умов в 
економіці, соціальній та гуманітарній сферах. 
По-друге, в 2010 році прийнятий концептуально новий 
стратегічний документ на державному рівні - Програма 
економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, 
конкурентоспроможна економіка, ефективна держава». При 
цьому Урядом поставлено завдання привести регіональні 
стратегії у відповідність з цією програмою. 
По-третє, нам самим потрібно розуміти - чи ефективно вона 
працює і чи правильні ми використовуємо інструменти. 
Для проведення моніторингу ми залучили регіональну науку -
Інститут економіко-правових досліджень і Східноукраїнський 
національний університет імені В.Даля. 
Всю роботу ми розділили на два етапи. 
На першому етапі була визначена оцінка реалізації Стратегії по 
кожній стратегічній меті, в результаті чого всім цілям 
присвоєно коефіцієнт досягнення від нуля до одиниці. На 
цьому етапі в основному працювали вчені. 
Начальник Головного управління економіки під час презентації 
розглянула головну мету Стратегії та стратегічні цілі по 
кожному напрямку. Обговорені зміни до Стратегії у 
відповідності з Програмою економічних реформ на 2010-2014 
роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, 
ефективна держава». Повідомлено, що оновлена Стратегія буде 
винесена на розгляд чергового засідання обласної ради. 
(доповідь додається). 

1. За результатами моніторингу Стратегії розвитку 
Луганської області до 2015 року та з урахуванням заходів, 
передбачених Програмою економічних реформ на 2010 -
2014 рр., розробити проект рішення щодо внесення змін до 
Стратегії та направити його на розгляд сесії обласної ради 
Термін: до 25 лютого 2012 року 
Відп.: Дроботенко С.П. 

Забезпечення виконання вимог Закону України «Про 
дозвільну систему у сфері господарської діяльності» в 
частині видачі документів дозвільного характеру виключно 
через державних адміністраторів за принципом «єдиного 
вікна». Реалізація пілотного проекту щодо реформування 
сфери надання адміністративних послуг у м. Луганську 

ДОПОВІДАЛА: 

УХВАЛИЛИ; 

3. СЛУХАЛИ: 
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Ромашкіна Яна Анатоліївна, заступник начальника 
Головного управління економіки облдержадміністрації 

За результатами проведеної роботи станом на 15 лютого 
концептуально змінився порядок взаємодії між органами 
влади та суб'єктами господарювання щодо видачі 
документів дозвільного характеру. 

З першого січня 2012 року видача документів дозвільного 
характеру здійснюється виключно через державних 
адміністраторів за принципом «єдиного вікна». Дозвільні 
органи працюють лише в режимі консультацій. 

Дозвільні центри області забезпечені державними 
адміністраторами та посадовими особами, на яких покладені 
обов'язки державного адміністратора у кількості 64 осіб, що 
на 24 осіб більше, ніж у груді 2011 (40 осіб). Один 
адміністратор працює у Міловському, Новоайдарському та 
Сватівському районах. 

На районному та міському рівнях розроблені та затверджені 
регламенти (інформаційні картки), які визначають 
послідовність дій для отримання документів дозвільного 
характеру згідно з переліком, затвердженим Законом України 
від 04.08.2011 № 3392-17 «Про перелік документів 
дозвільного характеру у сфері господарської діяльності». 

Міськими та районними адміністраціями створені належні 
умови для осіб з обмеженими фізичними можливостями, 
облаштовані місця для відвідувачів. 

Разом з тим в області існує проблема щодо отримання 12 
територіями ключів єдиного цифрового підпису для ведення 
державними адміністраторами реєстру документів 
дозвільного характеру. 

У відповідності з протокольним дорученням голови 
облдержадміністрації Головним управлінням економіки 
проведено моніторинг роботи Луганського центру 
адміністративних послуг (додається), на підставі чого 
розроблені пропозиції в частині внесення змін до рішення 
виконавчого комітету Луганської міської ради від 09.11.2011 
№ 330/2 «Про затвердження Переліку адміністративних 
послуг, які надаються в Центрі адміністративних послуг в 
м. Луганську. 

1. Виконавчому комітету Антрацитівської міської ради, 
районним Антрацитівській, Білокуракинській, Лутугинській, 
Міловській, Новоайдарській, Новопсковській, Перевальській, 
Попаснянській, Сватівській, Старобільській та Троїцькій 
державним адміністраціям забезпечити виконання статті 6 

УХВАЛИЛИ; 

ДОПОВІДАЛА: 



Закону України «Про дозвільну систему у сфері 
господарської діяльності» щодо підключення державного 
адміністратора до реєстру документів дозвільного характеру 
та отримання ключа електронного цифрового підпису. 
Термін: до 1 травня 2012 року 
Відп.: Чуб В.Є., Головненко Г.Б., Діденко О.І., 
Сафронов В.П., Савченко О.П., Заходяченко М.О., 
Лебедєв Б.В., Михайлов В.В., Волошшов В.А., 
Мормуль В.В., Пахніщь В.М., Круподеря С.М. 

2. Міловській районній держадміністрації забезпечити 
виконання вимог пункту 7 витягу з протоколу № 77 засідання 
Кабінету Міністрів України від 24.10.2010 щодо вжиття 
заходів з оптимізації кількості державних адміністраторів, а 
також облаштування дозвільних центрів програмним і 
матеріально-технічним забезпеченням у повному обсязі. 
Термін: до 1 квітня 2012 року 
Відп.: Савченко О.П. 

4. СЛУХАЛИ: З інших питань 

ДОПОВІДАВ: Дрожжин Дмитро Юрійович, начальник Головного 
управління промисловості та розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації, керівник робочої групи «Технологічна 
модернізація економіки і розвитку інфраструктури» 
обласного комітету з економічних реформ. 

Проінформував присутніх про проведення моніторингу у 
2011 році щодо земельних ділянок під розробку родовищ 
вугілля на території Луганської області (інформація 
додається). 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію начальника Головного управління 
промисловості та розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації взяти до відома. 

Заступник голови обласної 
держадміністрації, 
відповідальний секретар 
обласного комітету 
з економічних реформ А.В.РЕПИЦЬКИЙ 


